[HRIMA H15 98] = FIANAELSS 2aole Saf BsEdauct
HEHs x 2l 7| z+
=1 Lo ] -
HOAMHX SRS IEM
01-01-C-2100467 7
HIFxY (F)sIHB3n of # Xt SHH AARSEHS 647-88-01131
CHEtRbE: ZEF
AHXF A Me ASET LHE 1495085 (F)SPH IR A H2tx ol 2tx|: 010-8728-3973
m A 02-2643-9309
Y3 MNEY EAZEOAIE &2 ynzy She| AE 32| o} o= Aolg TV
o8l Al (FasgdIats H =Ry (F)egEIL Az 42 0% (ASH
Zolmg Mo
ol 2 S o =g Ih%
A Mol (R W WE)
2|
HE]
shol ol Xt FApu7| &H & &)
Baye e ghshaol, &2y| stola| £
FO Z kst xt2 26| 9} chEUcH
ool 1 2 =i 16~19CMel M & ZH|!
100% = A &H2u|7}~ 100}2| =, 200}2| £ obd 30021
=40 o{7|M Zol obdUch
del7e 22 100t2| & oI
FHH SA BEo| AR A EEA7|E 40002
E0j 87} 39,8009 ! 7| H X E
33 A FR 2|7} 0] 7HH!
H2YZ BEESH MEO| YE
HAY S HH4 Tl = OrlT) =2 ol Sl DI WS HE B olg2T ofg
Al eals = vl2lx| ekm & Skle A2
MILAE RE9 o 1/38 Mox|=
Heoy
Hl
s AMM HEE gl Zo| ANF Bt
202114 28 169
#RFaREHATIT HE MFel (F)SYHBEL
Mol FISEsk
Aojus 21-N1-04-3 20214 2@

CEE

7|Et

EZIXEML




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

NelE WS ()
SNBSOIAF, Y| Foh
[OfAIZH] &HEHIE 017] 944l AfoFBILICE / £AHBSOIAIG BZt| 242 HUAGUH Ol / ZEOIAIT~ £4~ / E28|31H 2 0fAIF ofol
o

7t/ M35 ZSoAIE2 SofelEat otz £, 402l +EAXX £ Bolgu ot

100% =L{&F 2H|S1100% MLYHS = x| A 2+2Hs]!
HACCPAMH|I NENE F Lzl M Y ZF
LR HARE gl 2T EZ2HH]

ottt 2H| stof2|l ol = 2H|E £HIofo| = 2H|7t ESH SHE T Sv|2tH QUSE Sofet B EAWUR?

siLh AR B2 Ya &)

2ol #1 Z ztf 16~19CM 2| ZM F 2H|! oHF ol2| 2 shat OS5 FHEHA|

H 3,2008! SABEOIAIR fof 22|
IR EO| AR Sof &2 |1

YYD ESESH MF0| AE
HH P T ST A BO{E ST HE ST B 022 T ofFH 22T ulalx| &I & StAE Al
BES AW FE SUIR ~

sHISMulolM 218 NBEY B WY 28| 2HH)

SMBE0{AIFO| fofstH of 74, of EHol Tk Echy

27|% 7| & st 2o vlsh WM 2~ 16~19CM el ZR & a1

10o0t2| =, 200t2| = obl 30ofz| !l

0{7|A Zo| ofduich 22{ 100t2| & Cf I
SAZE0] AR HEEHY|E 400}z

7H 39,8008 1 7| X Z|

st zmt 27} o] 74

wa| TofsAM~ FASHH ~ o} EM 21

B 4
:Eo

Ju

Il

Pl

A=
o
ol
=

e
e
fol
N

7| Et

ikl
1
[N
0

W Bt

20214 2¢
SR YDAB A

0z
lo
e
fol

Alojo| A 21-N1-04-3

7|Et




(x| A4 A1

I -
2 -
[S) D
o :
< -
S K0
& 5
)
0
z o
o [sp]
5 z
% 2
KI ]
T
N w1
i :
1
= 2 <l
- K0 o+
o < K
) EN KO
i 0 2
il Ho %
Y = ki o
« = = = iof
._._“_._ % < S E
K0 o+ = o o 2
- < 5= U LIy T .
¥ 5 Cogny NI o O
T o o on L w T
|5 i LE =
I i+ ar S Mo
o] ~ — _._|._ ol Ja ok
oH — — o K — T
3l 2 o) mE o=z Ll
2 iz Z = il z W n K
<! ) 5 KI K ~ = "
« = fiu %o 3 o I | L
2 ] i K K P _ T ®K E |
T _ il < = 3 _. L Bl i K I
I+ [ I S =N = 5 M Ko o € | =
- W = 4 W 3 Y = 1w < K 0| T
< R g & M = NI RI ¥ 1 [ S 5
El ol T ) o BN = M_._ = b B B or AUT o ol F
" ol i = ¥ NN = 4 u U o K0 E
o ol = o = K I+ H Y o Kl = 5 I %0
N Kl N M T nz 2 - < K ad =
oS Q [= T oD =] E| ~ o3 K0 & meoe - - <
8 o o 0 R0 g o ) _ 0 ®o S < o 14
N 23X T@m_ 8 K7 iy R mi s = ) 3
== o= @ 7 Ex ¥ ogr or AT 3 Tp Sw W
8= s THgEW X e SR TTe m W g3
S m e °wsm X iy Ry = whs ® wd T3 2
N oS gr 8 S 23 ] 20 S 3 80 g1 3 = U = m < J o F
X8 T8 QRS ¥ T dnM @ Mg T Dk @y T
oF 9 m o - TR T RO o - o X o S F ol S —
N <) o = _ hl- = = I = oF WH K [ N = = 3k 1Ho
P i Kl o = Mo T N op T ) pna ® = o = o %0 11 < 3l el 0 o]
Dl zam w4 Hi 0 dw 8.3 K e x =8 = N U I s
=K i sz a M T _ _ S ) = _ R~ = 8 o o —
T w.mﬂd wmmu_.wt I i MM_WMH 4o 3K &: o | @ N
-3 5 W 5 @3- o T K0 =Ty 0l M ozp fu 5 o ol = 0oy K i
@ W 2 A - A T S T Wy M ol Hg T3 W
nlg @R =B N meEw & paweH Ty omzx A
o m.AJ £ .:._rWH___m. Kl ___% mX & dT 5 W Fam R @S B [} q
mEg g2 X L - s8m - miZuwe T ok @ N T
—_—— i ol ) NT o @ nu - F 1o =0 ol M a — o o A — H 10 KO o 4 T
o F D = C S L8d mpMh o KE o O 7 <0 mn e N I o
aw® FHEZ FooR ORD B X §¢s p wMTng wm Ia o a
i ol m M [=] — - = Z & R’ = o o 2
ee® ERZ Bife DR Ry =a °cf3 KM dmuew 7l o




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

o2 WE(AS)
(8] 3. 27b5 e &2l

YIYZT ESES MY

Hh4 9l DU ol 2u|xE

sEst 20y w2k gD A SAE A2

BES AT~ S~ OEIHHE

OOISEI RHE! & WL Bt Al £aY HE

Mol EME 21 AR

M 28|72k RABSOAF 2of ol 7k of £ OK

10ot2| 20ot2] 2 300t2| £0| ot Lt

21002 ol RMSSOAIE 2 x H&7|H! 40042

52 300t2|+100t2| ! 400t2] 39,8009

o 20kel Tt Al 2gh2l EIHA| 300t2]+300t2]| Ol FEESHA ~ of EM !

e

9]

FZEO0{AIR Sof &b 16~19cm F A &2
MZE0|AIZ BT 10012] o)

0% =L & 22| 300t2(+100t2| 39,8008
ARX|: 2

72 ol REul, 72 o|uf BHEIHS (Huju| T R
M sAHBRL

4o
>

[F

7| & HHS 4
NEETS waxg
Mooz | Aelds 21-N1-04-3 20214 24

SR YDAB A

7|Et




